
 

 

 

 

基礎学力向上のための問題を提示します。自宅学習の糧としてください。 

 

問１ 

上野さんと吉村さんは、一杯６５０円の同じラーメンを食べた。2 人分の代金をまとめて支払うときに、

上野さんは吉村さんから１５０円借りて支払った。吉村さんが出した金額はいくらか。 

①  ５００円   ②  ５５０円   ③  ６００円   ④  ６５０円 

⑤  ７００円   ⑥  ７５０円   ⑦  ８００円   ⑧  ８５０円 

 

問２ 

A、B、C の 3 人で食事に行き、A が１２００円、B は９５０円、C は１１５０円の品を食べた。3 人分

の食事代を割り勘にして同じ金額を出し合うことにした場合、1 人いくら払えばよいか。 

①  ９５０円   ② １０００円   ③ １０５０円   ④ １１００円 

⑤ １１５０円   ⑥ １２００円   ⑦ １２５０円   ⑧ １３００円 

 

問３ 

P、Q、R の 3 人でテーマパークに行った。入場料は全員同じで、3 人合わせて３６００円だった。P が、

Q と R からそれぞれ２００円ずつ借りて自分の分を支払ったとすると、P が出した金額はいくらか。 

①  ８００円   ② １０００円   ③ １２００円   ④ １６００円 

⑤ １８００円   ⑥ ２８００円   ⑦ ３０００円   ⑧ ３２００円 

 

問４ 

5 人で食事をした。5 人のうち 2 人は 1 人前６５０円のそばを食べ、残りの 3 人はカレーライスを食べ

た。5 人の支払い合計が３０４０円だとすると、カレーライス１皿の値段はいくらか 

①  ５１０円   ②  ５２０円   ③  ５３０円   ④  ５４０円 

⑤  ５５０円   ⑥  ５６０円   ⑦  ５７０円   ⑧  ５８０円 

 

問５ 

L、M、N の３人が A のために就職祝いをした。L は１８０００円の就職祝金を、M は１２０００円の花

束を用意した。精算前に３人が A の家に行き、その際 N がタクシー代を立て替えた。精算する際、N は

L に７０００円支払った。Ｎが立て替えたタクシー代はいくらか。 

①  ５００円   ② １０００円   ③ １５００円   ④ ２０００円 

⑤ ３０００円   ⑥ ４０００円   ⑦ ５０００円   ⑧ ６０００円    

答え 

問１⑦ 問２④ 問３① 問４⑧ 問５⑤ 

進路だより 増刊号⑤ 

 


